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SMOKING BAN 
1. The B.C. government recently over -ruled the Workers Compensation Board by rolling-back a new regulation which aimed to protect workers in pubs and restaurants from second-hand smoke by banning 
smoking in these venues. Do you agree or disagree with the government over -ruling the WCB smoking ban?  
_______________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D/E - F/G/H/I/J  
 * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing   

  Provincial Party Vote 2001 Federal Party Vote 2000 
 Total NDP Liberal Green Other Non Voter Liberal CA NDP PC Other 

  A B C D E F G H I J 
            
Base: All respondents 800 97 372 69 38 142 184 190 66 36 23 
Weighted 800 113* 342 70* 44* 151 155 211 59* 34* 22** 
            
Agree strongly  200 22 99 17 13 34 46 58 6 7 2 
 25% 20% 29% 24% 30% 22% 30% 27% 10% 21% 10% 
       H H    
Agree somewhat  116 4 52 13 5 24 20 25 3 3 2 
 14% 3% 15% 19% 13% 16% 13% 12% 5% 8% 10% 
   A A  A      
Disagree somewhat  96 8 40 5 7 25 16 26 8 5 4 
 12% 7% 12% 7% 15% 16% 11% 13% 13% 13% 20% 
      A      
Disagree strongly  382 78 150 34 18 67 72 99 42 20 13 
 48% 69% 44% 49% 40% 44% 46% 47% 71% 58% 60% 
  BCDE       FG   
Neither agree nor disagree 5 2 2 0 1 1 1 3 1 0 0 
 1% 2% 1% - 2% 1% 1% 1% 2% - - 
            
(DK/NS) 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 
 0 - - - - 1% - - - - - 
            
Summary  
Top Box - Agree 315 26 151 30 19 58 66 82 9 10 5 
 39% 23% 44% 44% 42% 38% 42% 39% 14% 29% 20% 
   A A A A H H    
Low Box - Disagree 478 85 189 39 24 92 88 126 49 24 18 
 60% 76% 55% 56% 56% 61% 57% 60% 84% 71% 80% 
  BCDE       FG   
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SMOKING BAN 
 2. Second-hand cigarette smoke contains cancer -causing chemicals for which there is no safe level of exposure. The WCB regulation would have provided equal protection to all workers from these 
chemicals, including workers in bars, restaurants, casinos and other hospitality venues. Do you agree or disagree that bar and restaurant workers should receive the same level of protection as other 
workers in BC from second-hand smoke, even if this inconveniences customers who want to smoke?  
_______________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D/E - F/G/H/I/J  
 * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing   

  Provincial Party Vote 2001 Federal Party Vote 2000 
 Total NDP Liberal Green Other Non Voter Liberal CA NDP PC Other 

  A B C D E F G H I J 
            
Base: All respondents 800 97 372 69 38 142 184 190 66 36 23 
Weighted 800 113* 342 70* 44* 151 155 211 59* 34* 22** 
            
Agree strongly  494 81 201 48 29 94 97 133 45 24 15 
 62% 72% 59% 69% 67% 62% 62% 63% 76% 70% 67% 
  B          
Agree somewhat  149 18 72 10 8 19 25 40 5 6 4 
 19% 16% 21% 15% 19% 13% 16% 19% 8% 17% 18% 
   E         
Disagree somewhat  75 9 34 3 1 19 18 17 5 3 1 
 9% 8% 10% 5% 2% 13% 12% 8% 8% 8% 4% 
            
Disagree strongly  65 3 28 7 4 18 13 14 3 1 2 
 8% 3% 8% 10% 8% 12% 9% 7% 5% 2% 11% 
      A      
Neither agree nor disagree 9 0 2 1 2 1 1 2 0 1 0 
 1% - 0 1% 5% 1% 0 1% - 3% - 
     AB       
(DK/NS) 8 1 5 0 0 0 1 4 1 0 0 
 1% 1% 1% - - - 1% 2% 2% - - 
            
Summary  
Top Box - Agree 643 99 273 59 37 114 122 173 50 30 19 
 80% 88% 80% 84% 85% 75% 78% 82% 85% 87% 85% 
  E          
Low Box - Disagree 140 12 63 10 4 37 32 31 8 4 3 
 18% 11% 18% 14% 10% 24% 20% 15% 13% 11% 15% 
      A      
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DEMOGRAPHICS 
Region/Gender  
_______________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D/E - F/G/H/I/J  
 * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing   

  Provincial Party Vote 2001 Federal Party Vote 2000 
 Total NDP Liberal Green Other Non Voter Liberal CA NDP PC Other 

  A B C D E F G H I J 
            
Base: All Respondents 800 97 372 69 38 142 184 190 66 36 23 
Weighted 800 113* 342 70* 44* 151 155 211 59* 34* 22** 
            
REGION 
Vancouver/Burnaby  194 25 79 23 6 44 45 34 22 14 5 
 24% 22% 23% 33% 14% 29% 29% 16% 37% 41% 24% 
       G  G G  
Rest of Lower Mainland 252 27 122 18 10 49 48 74 15 8 2 
 31% 24% 36% 25% 23% 32% 31% 35% 25% 23% 10% 
   A         
Vancouver Island 145 42 46 16 10 19 23 40 11 9 9 
 18% 37% 13% 23% 23% 13% 15% 19% 19% 25% 42% 
  BE          
Rest of BC  209 18 95 13 18 40 40 63 11 4 5 
 26% 16% 28% 19% 41% 26% 26% 30% 18% 11% 24% 
   A  AC   I    
GENDER 
Male 387 39 190 30 29 68 74 130 27 13 13 
 48% 34% 55% 43% 66% 45% 48% 62% 45% 39% 61% 
   AE  ACE   FHI    
Female 413 74 152 40 15 84 82 81 32 21 9 
 52% 66% 45% 57% 34% 55% 52% 38% 55% 61% 39% 
  BD  D  BD G  G G  
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DEMOGRAPHICS 
 1. Age:  
_______________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D/E - F/G/H/I/J  
 * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing   

  Provincial Party Vote 2001 Federal Party Vote 2000 
 Total NDP Liberal Green Other Non Voter Liberal CA NDP PC Other 

  A B C D E F G H I J 
            
Base: All respondents 800 97 372 69 38 142 184 190 66 36 23 
Weighted 800 113* 342 70* 44* 151 155 211 59* 34* 22** 
            
AGE 
18 to 24 83 8 21 9 6 34 10 8 3 0 1 
 10% 7% 6% 14% 14% 22% 7% 4% 5% - 7% 
    B  AB      
25 to 34 187 26 73 15 8 51 37 34 12 6 3 
 23% 23% 21% 21% 18% 34% 24% 16% 20% 17% 15% 
      B      
35 to 44 170 22 70 20 9 31 34 39 15 9 7 
 21% 19% 20% 28% 22% 21% 22% 18% 26% 26% 33% 
            
45 to 54 155 23 73 10 10 21 32 53 12 8 2 
 19% 21% 21% 14% 24% 14% 21% 25% 20% 22% 10% 
            
55 to 64 105 17 52 10 5 7 21 36 7 5 4 
 13% 15% 15% 14% 12% 5% 13% 17% 13% 13% 19% 
  E E E        
65 or more 99 18 54 6 5 7 21 41 9 8 3 
 12% 16% 16% 9% 11% 5% 14% 19% 15% 22% 15% 
  E E         
(DK/NS) 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 0 - - - - - - - - - - 
            
Summary  
Total 18 to 34 269 33 93 24 14 85 47 42 15 6 5 
 34% 30% 27% 34% 32% 56% 30% 20% 25% 17% 22% 
      ABCD G     
Total 35 to 54 325 45 143 30 20 52 66 92 27 16 10 
 41% 40% 42% 43% 45% 35% 42% 43% 47% 48% 44% 
            
Total 55 plus 204 34 106 16 10 14 42 77 16 12 8 
 25% 30% 31% 23% 22% 9% 27% 37% 28% 35% 34% 
  E E E E       
Mean 43.9 46.0 46.5 42.4 42.6 36.0 44.9 49.9 46.3 49.2 46.8 
  E E E E   F    
Standard Deviation 16.1 16.5 16.0 16.2 16.0 13.8 16.0 15.8 15.2 15.7 16.1 
Standard Error 0.6 1.7 0.8 1.9 2.6 1.2 1.2 1.1 1.9 2.6 3.4 
Median 41.7 44.3 44.9 38.6 38.2 32.7 42.8 48.5 42.9 45.4 41.2 
  BE  BE ABCE B   FG FGH  
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DEMOGRAPHICS 
 2. What is the highest level of formal education that you have completed?  
_______________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D/E - F/G/H/I/J  
 * small base;  ** very small base (under 30) ineligible for sig testing   

  Provincial Party Vote 2001 Federal Party Vote 2000 
 Total NDP Liberal Green Other Non Voter Liberal CA NDP PC Other 

  A B C D E F G H I J 
            
Base: All respondents 800 97 372 69 38 142 184 190 66 36 23 
Weighted 800 113* 342 70* 44* 151 155 211 59* 34* 22** 
            
Grade school or some high school 74 4 30 6 3 20 12 18 2 2 2 
 9% 4% 9% 8% 6% 13% 7% 9% 4% 6% 10% 
      A      
Complete high school 166 26 68 11 5 35 28 41 11 2 3 
 21% 23% 20% 16% 12% 23% 18% 20% 19% 5% 13% 
        I    
Technical, vocational post-secondary  175 23 79 17 15 28 32 49 15 8 3 
 22% 20% 23% 25% 35% 19% 21% 23% 25% 25% 13% 
     E       
Some university  130 13 55 17 11 23 28 45 7 6 6 
 16% 12% 16% 24% 24% 15% 18% 22% 11% 18% 26% 
            
Complete university degree (Bachelors) 178 34 81 11 9 30 37 47 18 10 5 
 22% 30% 24% 16% 21% 20% 24% 22% 31% 29% 21% 
            
Post-graduate degree (Masters/PhD/etc.) 75 13 27 8 1 15 18 9 6 6 4 
 9% 11% 8% 11% 2% 10% 12% 4% 10% 17% 17% 
       G   G  
(DK/NS) 2 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 
 0 - 0 - - - - 1% - - - 
            
Summary  
Total HS or less 240 30 98 17 8 55 40 60 13 4 5 
 30% 26% 29% 24% 18% 36% 25% 28% 22% 11% 23% 
        I    
Total Tech/Voc/Some Post sec. 305 36 135 34 26 51 60 95 22 15 9 
 38% 32% 39% 49% 59% 34% 39% 45% 37% 43% 40% 
    A ABE       
Total Univ Degree/Graduate Degree 253 47 109 19 10 45 55 56 24 16 8 
 32% 41% 32% 27% 23% 30% 36% 26% 41% 46% 38% 
         G G  
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DEMOGRAPHICS 
 4a/4b. Do you or does any member of your household currently belong to a labour union? If yes, private-sector or a public-sector union?  
_______________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D/E - F/G/H/I/J  
 * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing   

  Provincial Party Vote 2001 Federal Party Vote 2000 
 Total NDP Liberal Green Other Non Voter Liberal CA NDP PC Other 

  A B C D E F G H I J 
            
Base:  All respondents 800 97 372 69 38 142 184 190 66 36 23 
Weighted 800 113* 342 70* 44* 151 155 211 59* 34* 22** 
            
Private sector (private company) 95 16 41 13 6 16 12 26 9 3 3 
 12% 14% 12% 19% 13% 11% 8% 12% 16% 9% 13% 
            
Public sector (government/ government 
agency/ crown corp.) 

176 40 62 10 10 31 28 54 22 3 5 

 22% 36% 18% 15% 23% 20% 18% 25% 38% 8% 22% 
  BCE      I FI   
Non-Union 521 57 235 46 28 103 113 131 27 28 14 
 65% 50% 69% 66% 64% 68% 73% 62% 46% 82% 64% 
   A   A GH H  GH  
(DK/NS) 9 0 4 0 0 2 2 0 0 0 0 
 1% - 1% - - 1% 1% - - - - 
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DEMOGRAPHICS 
 5a. Did you vote in the last provincial election held on May 16th, 2001?  
_______________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D/E - F/G/H/I/J  
 * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing   

  Provincial Party Vote 2001 Federal Party Vote 2000 
 Total NDP Liberal Green Other Non Voter Liberal CA NDP PC Other 

  A B C D E F G H I J 
            
Base: All respondents 800 97 372 69 38 142 184 190 66 36 23 
Weighted 800 113* 342 70* 44* 151 155 211 59* 34* 22** 
            
Yes  648 113 342 70 44 0 143 204 56 32 22 
 81% 100% 100% 100% 100% - 92% 96% 95% 94% 97% 
  E E E E       
No 151 0 0 0 0 151 13 7 3 2 1 
 19% - - - - 100% 8% 4% 5% 6% 3% 
      ABCD      
(DK/NS) 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 0 - - - - - - - - - - 
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DEMOGRAPHICS 
 5b. And do you remember for sure which party you voted for in the last provincial election?  
_______________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D/E - F/G/H/I/J  
 * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing   

  Provincial Party Vote 2001 Federal Party Vote 2000 
 Total NDP Liberal Green Other Non Voter Liberal CA NDP PC Other 

  A B C D E F G H I J 
            
Base: Voted in last election 657 97 372 69 38 0 170 183 64 34 22 
Weighted 648 113* 342 70* 44* -** 143 204 56* 32* 22** 
            
Yes, remember 617 113 342 70 44 0 141 202 56 29 22 
 95% 100% 100% 100% 100% - 99% 99% 100% 89% 100% 
       I I I   
No, don't remember 27 0 0 0 0 0 2 2 0 3 0 
 4% - - - - - 1% 1% - 8% - 
          FGH  
(DK/NS) 4 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 
 1% - - - - - - - - 3% - 
          G  
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DEMOGRAPHICS 
 5c. And which party's candidate did you support in the provincial election?  
_______________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D/E - F/G/H/I/J  
 * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing   

  Provincial Party Vote 2001 Federal Party Vote 2000 
 Total NDP Liberal Green Other Non Voter Liberal CA NDP PC Other 

  A B C D E F G H I J 
            
Base: Remeber which party voted for in last 
election 

629 97 372 69 38 0 169 182 64 31 22 

Weighted 617 113* 342 70* 44* -** 141 202 56* 29** 22** 
            
Liberal party  342 0 342 0 0 0 100 151 8 21 10 
 55% - 100% - - - 71% 75% 14% 72% 46% 
   ACD    H H    
NDP 113 113 0 0 0 0 28 13 35 2 1 
 18% 100% - - - - 20% 6% 63% 7% 5% 
  BCD     G  FG   
Green Party  70 0 0 70 0 0 9 19 10 2 8 
 11% - - 100% - - 6% 10% 18% 8% 38% 
    ABD     F   
BC Unity Party  16 0 0 0 16 0 1 8 0 0 0 
 3% - - - 36% - 1% 4% - - - 
     ABC       
Other 28 0 0 0 28 0 2 7 3 4 2 
 5% - - - 64% - 2% 3% 5% 13% 11% 
     ABC       
Spoiled ballot  1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 
 0 - - - - - - 0 - - - 
            
Can't remember 3 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 
 0 - - - - - - 1% - - - 
            
Refused/ Not stated 42 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 
 7% - - - - - 0 1% - - - 
            
(DK/NS) 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 1% - - - - - - - - - - 
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DEMOGRAPHICS 
 5a/b/c. Last Provincial Vote Summary (All Respondents)  
_______________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D/E - F/G/H/I/J  
 * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing   

  Provincial Party Vote 2001 Federal Party Vote 2000 
 Total NDP Liberal Green Other Non Voter Liberal CA NDP PC Other 

  A B C D E F G H I J 
            
Base: All respondents 800 97 372 69 38 142 184 190 66 36 23 
Weighted 800 113* 342 70* 44* 151 155 211 59* 34* 22** 
            
Liberal party  342 0 342 0 0 0 100 151 8 21 10 
 43% - 100% - - - 64% 72% 14% 61% 45% 
   ACDE    H H  H  
NDP 113 113 0 0 0 0 28 13 35 2 1 
 14% 100% - - - - 18% 6% 60% 6% 5% 
  BCDE     G  FGI   
Green Party  70 0 0 70 0 0 9 19 10 2 8 
 9% - - 100% - - 6% 9% 17% 6% 37% 
    ABDE     F   
BC Unity Party  16 0 0 0 16 0 1 8 0 0 0 
 2% - - - 36% - 1% 4% - - - 
     ABCE       
Other 28 0 0 0 28 0 2 7 3 4 2 
 4% - - - 64% - 1% 3% 5% 11% 10% 
     ABCE     F  
Spoiled ballot  1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 
 0 - - - - - - 0 - - - 
            
Can't remember 30 0 0 0 0 0 2 4 0 3 0 
 4% - - - - - 1% 2% - 8% - 
          FH  
Refused/ Not stated 42 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 
 5% - - - - - 0 1% - - - 
            
Did not vote 151 0 0 0 0 151 13 7 3 2 1 
 19% - - - - 100% 8% 4% 5% 6% 3% 
      ABCD      
(DK/NS) 8 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 
 1% - - - - - - - - 3% - 
          G  
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DEMOGRAPHICS 
 5a/b/c. Last Provincial Vote Summary (Decided Voters Only)  
_______________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D/E - F/G/H/I/J  
 * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing   

  Provincial Party Vote 2001 Federal Party Vote 2000 
 Total NDP Liberal Green Other Non Voter Liberal CA NDP PC Other 

  A B C D E F G H I J 
            
Base: Decided Voters Only  576 97 372 69 38 0 168 178 64 31 22 
Weighted 568 113* 342 70* 44* -** 140 198 56* 29** 22** 
            
Liberal party  342 0 342 0 0 0 100 151 8 21 10 
 60% - 100% - - - 72% 76% 14% 72% 46% 
   ACD    H H    
NDP 113 113 0 0 0 0 28 13 35 2 1 
 20% 100% - - - - 20% 6% 63% 7% 5% 
  BCD     G  FG   
Green Party  70 0 0 70 0 0 9 19 10 2 8 
 12% - - 100% - - 6% 10% 18% 8% 38% 
    ABD     F   
BC Unity Party  16 0 0 0 16 0 1 8 0 0 0 
 3% - - - 36% - 1% 4% - - - 
     ABC       
Other 28 0 0 0 28 0 2 7 3 4 2 
 5% - - - 64% - 2% 4% 5% 13% 11% 
     ABC       
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DEMOGRAPHICS 
 6a. Did you vote in the last federal election held on November 27, 2000?  
_______________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D/E - F/G/H/I/J  
 * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing   

  Provincial Party Vote 2001 Federal Party Vote 2000 
 Total NDP Liberal Green Other Non Voter Liberal CA NDP PC Other 

  A B C D E F G H I J 
            
Base: All respondents 800 97 372 69 38 142 184 190 66 36 23 
Weighted 800 113* 342 70* 44* 150 155 211 59* 34* 22** 
            
Yes  577 97 289 57 38 37 155 211 59 34 22 
 72% 86% 84% 81% 88% 25% 100% 100% 100% 100% 100% 
  E E E E       
No 206 12 52 12 4 110 0 0 0 0 0 
 26% 10% 15% 17% 10% 73% - - - - - 
      ABCD      
Can't remember 16 4 2 1 1 3 0 0 0 0 0 
 2% 3% 1% 2% 2% 2% - - - - - 
  B          
(DK/NS) 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 0 - - - - - - - - - - 
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DEMOGRAPHICS 
 6b. And do you remember for sure which party you voted for in the last federal election?  
_______________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D/E - F/G/H/I/J  
 * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing   

  Provincial Party Vote 2001 Federal Party Vote 2000 
 Total NDP Liberal Green Other Non Voter Liberal CA NDP PC Other 

  A B C D E F G H I J 
            
Base: Voted last election 594 85 320 58 33 38 184 190 66 36 23 
Weighted 577 97* 289 57* 38** 37* 155 211 59* 34* 22** 
            
Yes, remember 517 91 274 50 29 26 155 211 59 34 22 
 90% 94% 95% 88% 75% 71% 100% 100% 100% 100% 100% 
  E CE         
No, don't remember 57 6 14 7 9 11 0 0 0 0 0 
 10% 6% 5% 12% 25% 29% - - - - - 
    B  AB      
(DK/NS) 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 
 0 - 0 - - - - - - - - 
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DEMOGRAPHICS 
 6c. And which party's candidate did you support in the federal election?  
_______________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D/E - F/G/H/I/J  
 * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing   

  Provincial Party Vote 2001 Federal Party Vote 2000 
 Total NDP Liberal Green Other Non Voter Liberal CA NDP PC Other 

  A B C D E F G H I J 
            
Base: Remember party voted for in last 
election 

538 81 305 52 26 27 184 190 66 36 23 

Weighted 517 91* 274 50* 29** 26** 155 211 59* 34* 22** 
            
Canadian Alliance party  211 12 126 17 15 7 0 211 0 0 0 
 41% 13% 46% 34% 51% 28% - 100% - - - 
   A A    FHI    
Liberal party  155 35 110 10 5 13 155 0 0 0 0 
 30% 38% 40% 20% 16% 48% 100% - - - - 
  C C    GHI     
NDP 59 41 8 11 3 3 0 0 59 0 0 
 11% 45% 3% 22% 11% 10% - - 100% - - 
  BC  B     FGI   
Progressive Conservative party  34 2 19 2 4 2 0 0 0 34 0 
 7% 2% 7% 4% 13% 8% - - - 100% - 
          FGH  
Green party  12 1 0 9 2 1 0 0 0 0 12 
 2% 1% - 19% 6% 3% - - - - 52% 
    AB        
Some other party  11 0 10 0 1 0 0 0 0 0 11 
 2% - 3% - 3% - - - - - 48% 
            
Refused/ Not stated 33 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 
 6% - 0 - - 3% - - - - - 
            
(DK/NS) 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 0 - - - - - - - - - - 
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DEMOGRAPHICS 
 6a/b/c. Last Federal Vote Summary (All Respondents)  
_______________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D/E - F/G/H/I/J  
 * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing   

  Provincial Party Vote 2001 Federal Party Vote 2000 
 Total NDP Liberal Green Other Non Voter Liberal CA NDP PC Other 

  A B C D E F G H I J 
            
Base: All respondents 800 97 372 69 38 142 184 190 66 36 23 
Weighted 800 113* 342 70* 44* 150 155 211 59* 34* 22** 
            
Canadian Alliance party  211 12 126 17 15 7 0 211 0 0 0 
 26% 11% 37% 24% 34% 5% - 100% - - - 
   AE AE AE   FHI    
Liberal party  155 35 110 10 5 13 155 0 0 0 0 
 19% 31% 32% 15% 10% 8% 100% - - - - 
  CDE CDE    GHI     
NDP 59 41 8 11 3 3 0 0 59 0 0 
 7% 36% 2% 16% 7% 2% - - 100% - - 
  BCDE  BE     FGI   
Progressive Conservative party  34 2 19 2 4 2 0 0 0 34 0 
 4% 2% 6% 3% 9% 1% - - - 100% - 
   E  E     FGH  
Green party  12 1 0 9 2 1 0 0 0 0 12 
 1% 1% - 13% 4% 1% - - - - 52% 
    ABE B       
Some other party  11 0 10 0 1 0 0 0 0 0 11 
 1% - 3% - 2% - - - - - 48% 
            
Can't remember 73 10 16 8 10 14 0 0 0 0 0 
 9% 9% 5% 12% 24% 9% - - - - - 
    B ABE       
Refused/ Not stated 33 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 
 4% - 0 - - 1% - - - - - 
            
Did not vote 206 12 52 12 4 110 0 0 0 0 0 
 26% 10% 15% 17% 10% 73% - - - - - 
      ABCD      
(DK/NS) 5 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 
 1% - 0 - - - - - - - - 
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DEMOGRAPHICS 
 6a/b/c. Last Federal Vote Summary (Decided Voters Only)  
_______________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D/E - F/G/H/I/J  
 * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing   

  Provincial Party Vote 2001 Federal Party Vote 2000 
 Total NDP Liberal Green Other Non Voter Liberal CA NDP PC Other 

  A B C D E F G H I J 
            
Base: Decided Voters 499 81 304 52 26 26 184 190 66 36 23 
Weighted 482 91* 273 50* 29** 26** 155 211 59* 34* 22** 
            
Canadian Alliance party  211 12 126 17 15 7 0 211 0 0 0 
 44% 13% 46% 34% 51% 29% - 100% - - - 
   A A    FHI    
Liberal party  155 35 110 10 5 13 155 0 0 0 0 
 32% 38% 40% 20% 16% 49% 100% - - - - 
  C C    GHI     
NDP 59 41 8 11 3 3 0 0 59 0 0 
 12% 45% 3% 22% 11% 11% - - 100% - - 
  BC  B     FGI   
Progressive Conservative party  34 2 19 2 4 2 0 0 0 34 0 
 7% 2% 7% 4% 13% 8% - - - 100% - 
          FGH  
Green party  12 1 0 9 2 1 0 0 0 0 12 
 2% 1% - 19% 6% 3% - - - - 52% 
    AB        
Some other party  11 0 10 0 1 0 0 0 0 0 11 
 2% - 3% - 3% - - - - - 48% 
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DEMOGRAPHICS 
 7. And finally, which of the following broad categories best describes your family income? That is the combined total income before taxes of all persons in your household?  
_______________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D/E - F/G/H/I/J  
 * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing   

  Provincial Party Vote 2001 Federal Party Vote 2000 
 Total NDP Liberal Green Other Non Voter Liberal CA NDP PC Other 

  A B C D E F G H I J 
            
Base: All respondents 800 97 372 69 38 142 184 190 66 36 23 
Weighted 800 113* 342 70* 44* 151 155 211 59* 34* 22** 
            
Under $30,000 166 27 47 19 11 40 23 35 10 6 8 
 21% 24% 14% 27% 24% 27% 15% 17% 18% 18% 37% 
  B  B  B      
$30,000 to $59,999 280 39 105 31 12 65 50 71 24 10 5 
 35% 35% 31% 45% 28% 43% 32% 34% 41% 29% 21% 
    B  B      
$60,000 to $99,999 200 30 112 12 17 24 47 68 17 8 8 
 25% 27% 33% 18% 38% 16% 30% 32% 28% 22% 35% 
   CE  CE       
$100,000 or more 105 13 60 5 4 15 29 30 4 8 2 
 13% 12% 17% 7% 10% 10% 18% 14% 7% 24% 7% 
   CE    H   H  
(DK/NS) 48 3 18 2 0 7 6 7 4 2 0 
 6% 3% 5% 4% - 5% 4% 3% 6% 7% - 
            
  
 


